

Гости журналистов

Вчера журналисты «Орловской правды» принимали у себя в гостях артистов Липецкого областного драматического театра. Встречу вела зав. литературной частью театра Ольга Нестерова. Она познакомила орловских журналистов с историей создания театра, его репертуаром и актерами. В беседе принял участие режиссер Борис Голубицкий.

Затем гости показали сцены из спектаклей, знакомых орловцам по гастрольной афише, и из тех, над которыми театр пока только работает. Это «Мои надежды» М. Шатроза, «Долгожданный» А. Салынского, «Дом Бернарды Альбы» Федерико Гарсиа Лорки, «Характеры» В. Шукшина.

В сценах были заняты заслуженные артисты РСФСР Ю. Ганина и М. Соболев, артисты С. Погребняк, В. Батенин, Л. Куковенко, С. Вилинская, Л. Кабанова, Г. Муштаков, С. Лисовская, Т. Чернакова, А. Тихий.

К 1 ИЮН 1977

Орловская правда
г. Орел